

棉纺路数万住户仍没暖气

原因：数百户没缴暖气费

□见习记者 张玉东

本报讯 “别的地方15日都开始供暖了，而我们这儿到现在还没有，家里有老人、孩子，真不知道怎样过冬。”最近几天，本报接连接到居住在棉纺路附近读者的电话，称家中没有供暖。

昨日上午，记者沿棉纺路与嵩山路交叉口向西，挨个走访了反映问题的几个棉纺厂生活区。“以前暖气稍微有点热，今年干脆没有。”在五棉生活区，一中年女士说。随后，记者又走访了四棉、三棉、一棉、六棉几个生活区，多位居民表示家中没有供暖。

一棉公司一负责收暖气费的工作人员说：“几个棉纺厂生活区的暖气都是从电厂购买蒸汽，然后加水烧热后送往各家各户。在我们厂生活区内，目前尚有数百户没有缴暖气费，由于收不够交给电厂的费用，所以一直未供暖，其他几个厂的情

况也都一样。”该工作人员称，他们正在加紧催缴暖气费，对于欠费用户多的楼暂时切断管道。

据了解，棉纺厂生活区共有数万住户，涉及10余万人，全部未进行供暖一户一表改造，部分人不缴暖气费造成整个生活区供暖推迟。

大学生普遍不知“大学生节”

几乎所有学生都以为搞庆祝的同学是在过“鬼节”

□见习记者 张竞晖/文
晚报记者 常亮/图

本报讯 11月17日，是国际大学生节。当天下午，黄河科技学院的数十位大学生们在校内头戴着“面具”用行为艺术的方式庆祝自己的节日。不料，在他们送祝福给同学们的时候却遭遇了尴尬，大家一致惊奇：竟然有这样一个节日？全都以为他们在狂欢过“鬼节”（如图）。记者走访郑州市高校发现，几乎所有的大学生都不知道这个节日。



国际
大学生节
由来

1939年11月17日，德国法西斯侵入捷克斯洛伐克屠杀了布拉格大学9名学生和2名教授，同时其他名校的男女学生也遭到了机枪的扫射、殴打和监禁。1946年，为了倡导追求和平、民主和自由，也为了纪念反法西斯的大学生运动，世界各国学生代表将每年11月17日定为国际大学生节（又称世界学生日、国际学生日）。

订全国特价机票
请打8个6

郑州-广州3折起

郑州-深圳3.5折起

郑州-上海3.5折起往返

郑州-杭州3折起往返

郑州-海口3.7折起往返

郑州-三亚4折起往返

团队价格更优惠：

郑州-广州3折起

郑州-深圳3折起

郑州-长沙3折起

郑州-桂林4.5折起

郑州-成都5折起

郑州-昆明5折起

除了特价还有积分。您，还等什么？快快行动吧！

国内机票 国际机票 宾馆预定
24小时
服务热线：0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司
<http://www.66666666.com.cn>



灿烂阳光航空服务
灿烂阳光航空服务

郑州市云鹤生态艺术陵园

（原五里山公墓）

逝者天堂

专业铸造品牌

专业值得信赖



最美的
专业的
环境的
碑境
服务

咨询电话：68905012 68905602 地址：二七区嵩山南路袁砦

通通有

传递信息 情系社会

家电通讯 IT

广告服务热线：63399000

67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

夏明

太阳能

冬天热水专家

凭此广告在以下专营店购买冬冠系列 20支以上可优惠500-1000元/台
20支以下可优惠300-500元/台 健康、时尚、富康系列产品可优惠300元/台

另有 大礼 赠送

1店：郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 电话：67511767
2店：郑州市大学路66号附6号（郑大东门北侧） 电话：67956227

屹林电动车

中国著名品牌

禁止摩啦！怎么办？
屹林电动车为您排忧解难

凡持摩托车驾驶证或行车证来店购此款特价车的消费者在现价的基础上再优惠300元！

购其它款车型均送多种礼品

地址：航海路豫州电动车广场

电话：0371-60971271 63338878

优惠活动郑州市各专卖店（含好乐）同时进行中……

特价车

劲霸

带小孩座椅

原价：2880元

现价：2380元



劲霸（蓄能18V 6AH）

活动日期：11月19日—11月24日

急着去常州看望生病妻子
华裔博士出租车上
遗失重要物品

本报讯 昨日18时49分，我省院士、郑大吴养洁教授给记者打来电话紧急求助：17日17时50分，44岁的美籍华人，美国加州大学博士、郑大化学系副教授朱志兀从郑大南门的桃源路乘坐一辆红色出租车到火车站，欲前往常州看望生病的妻子，下车时不慎将一台笔记本电脑、科研资料若干、一本美国护照、一万元人民币现金等重要物品遗失在出租车上。请拾到这些物品的人及了解线索者与1350386327朱志兀联系。他们表示由衷感谢。

中植奇瑞汽车城 万元善款救助困难孩子

本报讯 昨日，河南中植奇瑞汽车城给市社会福利院的孤儿们赠送了价值5000元的过冬新棉衣。

据了解，河南中植奇瑞汽车城位于西环路与化工路交叉口北1000米，建筑使用面积近3万平方米，是目前亚洲最大的单品牌汽车4S店集群，可同时容纳近百辆车进行维修保养。

19岁的严宁说，她生活在单亲家庭中，家里生活十分拮据，她是靠国家助学贷款来读书的。“我们也要用多学知识来回报社会。”严宁说。

据河南中植公司董事长介绍，他们公司一贯以回报社会为己任，当年在郑州卖掉了第一辆QQ汽车时，把卖车款就全部捐给了福利院，后来生意好的时候，就为

那里的孩子和老人购置了热水器。

据了解，河南中植奇瑞汽车城位于西环路与化工路交叉口北1000米，建筑使用面积近3万平方米，是目前亚洲最大的单品牌汽车4S店集群，可同时容纳近百辆车进行维修保养。

随着该汽车城的开业，一种创新的汽车营销模式开始在郑州运作。“我们这里是体验式营销，将来这里规划有保险公司和车管所的分支机构，为消费者提供车辆保险和上牌照等增值服务，还有车友俱乐部、网吧等休闲设施。”在昨日的开业仪式上，吸引了近60位消费者现场订车。

晚报记者 陈娟